
SIP Scootershop - Explosionszeichung

Copyright 2008 SIP Scootershop GmbH // 30.7.2008 // Vespa PX/T5/Cosa/Alle/Tafel T_21: Bremse vorne & Tachoantrieb Seite 1 von 5

Vespa PX/T5/Cosa/Alle/Tafel T_21: Bremse vorne & Tachoantrieb



SIP Scootershop - Explosionszeichung

Copyright 2008 SIP Scootershop GmbH // 30.7.2008 // Vespa PX/T5/Cosa/Alle/Tafel T_21: Bremse vorne & Tachoantrieb Seite 2 von 5

2 SM760 Bremsbeläge BRAKING



51,1x31,6x5,5 18,10 €

2 MCB651 Bremsbelag LUCAS



51,1x31,6x5,5 16,00 €

3 56380600 Bremsleitung PIAGGIO PX`98/MY



L, 89,00 €

3 30055000 Modularbremsleitung ABM für


GRIMECA `98 HBZ, mit Tüv-Gutachten


L=1450mm, Stirnverschraubung


+ 20°,

87,00 €

1 56380000 Bremszange Vespa PX`98/MY
101,00 €

2 M629088 Bremsbeläge MALOSSI MHR



51,1x31,6x5,5 12,40 €

2 R22510016 Bremsbeläge RMS



51,1x31,6x5,5



Grimeca Classic

14,00 €

6 70904700 Unterlegscheibe M8 Bremszange SKR


/PX`98/MY


Abdeckkappe Hauptbremszylinder


PX`98/MY

0,30 €

4 90210000 Hohlschraube M10x1 normal 20mm



Muss bei ´98 Druckgebern



2-3mm gekürzt werden!!

8,50 €

7 27159600 Schraube Bremszange SKR/PX`98/



MY



Schraube Hauptbremszylinder



PX`98/MY, M8x25 Innensechskant

1,00 €

Nr Artikelnummer Name Hersteller Preis



SIP Scootershop - Explosionszeichung

Copyright 2008 SIP Scootershop GmbH // 30.7.2008 // Vespa PX/T5/Cosa/Alle/Tafel T_21: Bremse vorne & Tachoantrieb Seite 3 von 5

11 17767100 Scheibe Befestigung Tachowelle



PX/T5,PK50(D)-125/S/XL/



Rush/XL2/FL/HP/Cosa

1,60 €

12 17412900 Gummi Tachowelle/Bremsanker-



platte PX/T5/Cosa



PK50(D)/80-125/S/XL/



50Rush/N/XL2/FL/Autom./50HP

1,95 €

9 21056000 Schraube Befestigung Tacho-



welle PX/T5/PK80-125/S/XL/Cosa



M5x12

0,90 €

8 81010269 Dichtsatz GRIMECA Bremszange



`98 6,30 €

13 17412800 Ritzelführung Tachoschnecke PX



T5/PKXL2/PK80-125/S/XL 3,30 €

19 87335000 Bremsbeläge AntiAQUA GTR/GT



/Sprint/GL/SS180/GS160/TS



/Rally200/GS150/PK50(I) hinten



- PX/Lusso/PK vorne+hinten

9,50 €

17 16115000 Feder Bremsbeläge



VNA-T4/Rally 180



hinten



- PX/T5/PK/S/XL vorne+hinten

1,70 €

14 94420000 Tachoschnecke Vespa P80-150X/



PX80-150E/PX80 E Lusso/P200E



weiß



Z 12, Anschluß 2,7mm

2,10 €

16 94400000 Tachowelle Vespa P80-150X/



PX80-200E/P200E



geschraubt/gesteckt, L 103cm



o 2,7mm u 2,7mm

7,40 €

Nr Artikelnummer Name Hersteller Preis



SIP Scootershop - Explosionszeichung

Copyright 2008 SIP Scootershop GmbH // 30.7.2008 // Vespa PX/T5/Cosa/Alle/Tafel T_21: Bremse vorne & Tachoantrieb Seite 4 von 5

34 17402500 Bremsnocke P80-150X/PX80-200E/


P200E


mit Bremsarm, nur für PX-Alt

17,00 €

33 17727100 Schraubnippel Bremse vorne



V50/PV/ET3/PK/PX alt



inkl.Plättchen, Bolzen, Splint

3,20 €

33 17727000 Schraubnippel Bremse vorne PX,


V50/PV/ET3/ PX alt


PK50/S/(I)XL/80/125/S


mit Mutter

2,10 €

20 17964000 Seildurchführung Bremse vorne



PX Lusso/T5/PKXL2/Rush/N/FL



Bremsseilzug hinten T5

1,40 €

19 87333000 Bremsbeläge PIAGGIO GTR/GT



/Sprint/GL/SS180/GS160/TS



/Rally200/GS150/PK50(I) hinten



- PX/Lusso/PK vorne+hinten

10,90 €

32 94240000 Einstellschraube M5 Seilzug



Kupplung/Gang/Bremse vorne



PX/(T5, Cosa1), V50-PV/ET3,



PK/S, PK50(I)-XL

1,40 €

29 31091000 Schraube Kotflügel M6x22 (3)



Vespa '48-'78,V50-ET3/PK/PX



Schraube Bremsarmaufnahme



PX Lusso/PK(D)XL/XL2/ETS

1,20 €

28 20106000 Mutter M6 Bremsarm vorne



PX Lusso/T5/PK







Feder Sitzbank PX/T5

0,60 €

22 23579700 Bremsarm T5 hinten



paßt auch auf PX hinten



nicht für PK!



dafür für 17956900

11,10 €

Nr Artikelnummer Name Hersteller Preis



SIP Scootershop - Explosionszeichung

Copyright 2008 SIP Scootershop GmbH // 30.7.2008 // Vespa PX/T5/Cosa/Alle/Tafel T_21: Bremse vorne & Tachoantrieb Seite 5 von 5

38 97108000 Plättchen Klemmnippel Bremszug



vorne  mit Haken V50-ET3, PX,



PK/S/SS/(I)50XL



links

2,80 €

37 83608000 Plättchen Klemmnippel Bremszug



vorne ohne Haken V50-ET3, PX,



PK/S/SS/(I)50XL



rechts

1,70 €

36 12761000 Splint Stift Bremsarm V50/PV/


ET3/PK/S/XL/PX/VNA-T4/Rally,


hinten, 1,3x10mm


Bremspedal V50/PV/ET3/PK/S/XL

0,60 €

35 90305000 Stift Bremsarm V50/PV/ET3



P80-150X/PX80-200E/P200E/P150S







5x11mm

1,30 €

Nr Artikelnummer Name Hersteller Preis


